



KOSJERIC 2022, SERBIA

13TH INTERNATIONAL VOLLEYBALL CAMP

POZIVNICA ZA TRENERE

Srbija i Bugarska su zemlje sa veoma velikim uspesima kako u mladim, tako i u seniorskim selekcijama (kadetski prvaci sveta, olimpijski pobednici). Iz srpske i bugarske škole odbojke proistekli su mnogi vrhunski igrači poput Ivana Miljkovića, Gorana Vujevića, braće Grbić, Nikole Kovačevića, Brižitke Molnar, Milene Rašić, Maje Ognjenović, Nikolay Nikolov, Nikolay Penchev, Eva Yaneva, Elitsa Vasileva, Strashimira Filipova, Matey Kaziyiski i drugih...

Zato Vas pozivamo na nešto sasvim novo, nešto što do sada niste imali prilike da doživite. Ukoliko želite da se upoznate sa sistemom i programom rada trenera iz Srbije i Bugarske, pozivamo Vas da dovedete svoje igrače i igračice na internacionalni odbojkaški kamp da treniraju i rade po metodama srpske i bugarske škole odbojke koja već dugi niz godina proizvodi vrhunske odbojkaše i odbojkašice.

Za trenere je osmišljen i organizovan jedinstven program rada i upoznavanja sa srpskom i bugarskom školom odbojke, što će Vam pomoći da uzmete ono najbolje i implementirate u Vaš odbojkaški sistem. Biće prisutni mnogi vrhunski treneri iz Srbije i Bugarske kao i veoma cenjeni treneri koji rade u inostranstvu. Imena su iznenađenje.

Na poslednjem kampu učestvovali su odbojkaši, odbojkašice i treneri iz Grčke, Kipra, Španije, Amerike, Kanade, Crne Gore, Hrvatske, Bosne i Hercegovine, Kine, Rusije, Turske, Izraela, Litvanije, Nemačke, Malte...

Kamp se održava u sledećim smenama:

Kosjeric - Srbija: 26.06.-01.07, 01.07.-10.07, 10.07.-19.07, 19.07.-28.07, 28.07.-02.08.2022.

Program za trenere obuhvata:

Prisustvo i učestvovanje na svim treninzima (prepodne i popodne)

Prisustvo i učestvovanje na svim individualnim treninzima

Mogućnost snimanja treninga i svih ostalih edukativnih aktivnosti

Mini seminar trenera (zanimljivosti, detalji, razmena iskustava, stručno diskutovanje)

Bazen

Mogućnost posete utakmicama Svetske lige (ukoliko se termini poklapaju)

Mogućnost organizovanja turnira za trenere u odbojci na pesku (ukoliko ima zainteresovanih)

Mogućnost stvaranja novih poznanstava i kontakata sa trenerima iz raznih zemalja

Ne propustite ovu nesvakidašnju priliku da kroz zabavu naučite još nešto i steknete dodatno iskustvo! Sa zadovoljstvom ćemo ugostiti i Vas, a i sve koje poznajete, a koji su zainteresovani za ovaj vid učenja kroz zabavu.

Cena paketa za trenere: 330 eura

S poštovanjem,

Tim odbojkaškog kampa **VOLLEY TREND**

WWW.VK.COM/VOLLEYTRENDKAMP

WWW.FACEBOOK.COM/VOLLEYTRENDKAMP

WWW.YOUTUBE.COM/VOLLEYTRENDKAMP

WWW.TWITTER.COM/VOLLEYTREND

WWW.CAMP.VOLLEYTREND.COM



INFORMATIONS :

0038163411075 , CAMP@VOLLEYTREND.COM, WWW.CAMP.VOLLEYTREND.COM